
Proszę użyć drukarki termicznej 57 mm x 30 mm



Naciśnij palcem szczelinę otwierającą pokrywę.

Otwórz w kierunku strzałki.

Ustawienia języka
1 Naciśnij i przytrzymaj 【 Przycisk zasilania】 , aby włączyć

urządzenie;

2 Naciśnij i przytrzymaj 【Przycisk ustawień】 , aby wejść do

ustawień;

3 Następnie użyj 【przycisku strzałki】, aby wybrać ustawienie

głośności systemu;



4 Naciśnij i przytrzymaj 【Przycisk OK】, aby potwierdzić wybór.

Rozruch
Naciśnij i przytrzymaj 【przycisk zasilania】, a urządzenie

automatycznie

włączy się i przejdzie w tryb post-shoot.

Drukowanie
Aparat do natychmiastowego drukowania

A. Gdy aparat jest włączony i robi zdjęcia, naciśnij krótko

【klawisz drukowania】, a ikona drukowania pojawi się w

prawym górnym rogu

wyświetlacza.

B. Naciśnij krótko 【klawisz zdjęcia】, aby wydrukować

natychmiast po zrobieniu zdjęcia.

Odtwarzanie wydruku
A. Naciśnij krótko 【klawisz albumu】, aby wejść

do interfejsu odtwarzania;

B. Naciśnij klawisze 【lewy i prawy】, aby

wybrać zawartość;

C. Naciśnij 【klawisz OK】, aby wybrać drukowanie;



Robienie zdjęć
1 Naciśnij i przytrzymaj 【Przycisk zasilania】, aby włączyć

urządzenie;

2 Wybierz ikonę aparatu w interfejsie użytkownika i naciśnij

【OK】, aby przejść do trybu aparatu;

3 Naciśnij krótko 【przycisk zasilania】, aby przełączyć obiektyw

przedni i tylny;

4 Naciśnij krótko 【przycisk zdjęcia】, aby zrobić zdjęcie;

5 Naciśnij krótko 【przycisk albumu】, aby wyświetlić.

Wideo
1 Naciśnij i przytrzymaj 【Przycisk zasilania】, aby włączyć;

2 Wybierz ikonę nagrywania w interfejsie użytkownika i naciśnij

【OK】, aby przejść do trybu nagrywania;



3 Naciśnij krótko 【przycisk zasilania】, aby przełączyć obiektyw

przedni i tylny;

4 Naciśnij krótko【przycisk zdjęcia】, aby rozpocząć nagrywanie;

5 Naciśnij ponownie 【przycisk zdjęcia】, aby zapisać wideo;

6 Naciśnij krótko 【przycisk albumu】, aby wyświetlić nagrane

wideo, i naciśnij [OK], aby je odtworzyć.

Nagrywanie z wieloma efektami
Nagrywanie w pętli

1 Naciśnij i przytrzymaj 【przycisk zasilania】, aby włączyć

urządzenie;

2 Naciśnij krótko 【klawisz ustawień】, aby wejść do ustawień;

3 Następnie 【klawisz strzałki】wybierz nagrywanie w pętli;

4 Naciśnij krótko 【klawisz OK】, aby potwierdzić wybór.

Zdjęcia z ustawionym czasem
1 Naciśnij i przytrzymaj 【przycisk zasilania】, aby włączyć

zasilanie.

2 Naciśnij krótko 【klawisz ustawień】, aby wejść do ustawień.

3 Następnie użyj 【klawiszy kierunkowych】, aby wybrać zdjęcia

z ustawionym czasem i naciśnij krótko 【klawisz OK】, aby

wprowadzić ustawiony czas.



4 Naciśnij krótko 【klawisz OK】, aby potwierdzić wybór.

Ustawianie czasu
1 Naciśnij i przytrzymaj 【Przycisk zasilania】, aby włączyć

urządzenie;

2 Naciśnij krótko 【Klawisz ustawień】, aby wejść do ustawień;

3 Następnie 【Klawisz strzałki】, aby wybrać ustawienie czasu;

Regulacja głośności klawiszami
ustawianie głośności

1. Naciśnij i przytrzymaj 【przycisk zasilania】, aby włączyć

przycisk zasilania;

2. Naciśnij krótko 【przycisk ustawień】, aby wejść do ustawień;

3. Następnie użyj 【klawisza strzałki】, aby wybrać ustawienie

głośności systemu;

4. Naciśnij krótko 【przycisk OK】, aby potwierdzić wybór.

Formatowanie
1 Naciśnij i przytrzymaj 【Przycisk zasilania】, aby włączyć

urządzenie;

2 Naciśnij krótko 【Przycisk ustawień】, aby wejść do ustawień;



3 Następnie 【Przycisk strzałki】, aby wybrać ustawienie

formatowania;

4 Naciśnij krótko 【Przycisk OK】, aby potwierdzić wybór.

Jakość druku
1 Naciśnij i przytrzymaj 【przycisk zasilania】, aby włączyć

urządzenie;

2 Naciśnij krótko 【przycisk ustawień】, aby wejść do ustawień;

3 Następnie 【przyciski strzałek】, aby wybrać ustawienie

jakości/gęstości druku;

4 Naciśnij krótko 【przycisk OK】, aby potwierdzić wybór.

Odtwarzanie
1 Naciśnij krótko【klawisz Album】, aby przejść do trybu

odtwarzania;

2 Naciśnij krótko【klawisze w górę i w dół】, aby wybrać zdjęcie

lub konkretny film;

3 Naciśnij krótko【klawisz OK】, aby odtworzyć;

Usuń



1 Naciśnij krótko【klawisz albumu】, aby przejść do trybu

odtwarzania;

2 Naciśnij krótko【klawisz strzałki】, aby wybrać zdjęcie lub obraz

do usunięcia;

3 Naciśnij krótko【klawisz ustawień】i【klawisz kierunkowy】, aby

potwierdzić lub anulować;

4 Naciśnij krótko【OK】, aby potwierdzić usunięcie lub anulować;

Ładowanie
Gdy urządzenie wyświetli komunikat o niskim napięciu i wyłączy

się,

należy je naładować. Wtyczka micro USB służy do ładowania, a

zasilanie DC 5 V/2 A. Podczas ładowania kontrolka

urządzenia świeci na czerwono, a wskaźnik naładowania jest

wyłączony.

Reset
Podczas użytkowania urządzenia, z powodu nieprawidłowej

obsługi lub innych nieprawidłowości, gdy urządzenie nie może

pracować normalnie, wymagane jest

zresetowanie. Podczas resetowania należy jednokrotnie

nacisnąć przycisk resetowania.



Uwaga!
Wbudowanego akumulatora 7,4 V nie można demontować ani

wymieniać. W przypadku uszkodzenia należy

skontaktować się z serwisem w celu naprawy. Ładowarka jest

używana przez osoby dorosłe lub pod nadzorem osoby dorosłej.

Ładowarka nie jest zabawką i należy jej używać zgodnie ze

specyfikacją ładowania 5 V/2 A. Przed czyszczeniem należy

odłączyć zabawkę od ładowarki.

Uwaga!

Zawiera małe części, nieodpowiednie dla dzieci poniżej 3 lat!

Proszę

trzymać z dala od źródła ognia podczas zabawy! Dorośli powinni

nadzorować dzieci

podczas zabawy.


